臺北市立東湖國民中學九十九學年度第二學期七年級第三次段考數學科試卷

（ 翰林版   § 4-1 ～ § 5-2 ）                七年   班座號：      姓名：


1、 三分題：（ 60 ﹪，每題3分，共20題。 ）（★注意：請用2B鉛筆在電腦卡上作答，否則不予計分！）

1、 （  ）若點 
[image: image137.jpg](-3,-2)



 在函數 
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 的圖形上，則 
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 之值為 
（A）5  （B）-5  （C）1  （D）-1  。

2、 （  ）解不等式 
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 得其解的範圍為  
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3、 （  ）解不等式 
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 得其解為  
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4、 （  ）若一次函數 
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 的圖形如右，
則下列何者正確？       
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5、 （  ）已知一正整數與它的相異質因數的個數是函數關係，以 
[image: image19.wmf]x

 表示正整數，
[image: image20.wmf](
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 表示 
[image: image21.wmf]x

 的

相異質因數個數，則下列何者不正確？  
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6、 （  ）某次考試全班不及格人數太多，老師用一次函數 
[image: image26.wmf](
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 來調整分數，其中 
[image: image27.wmf]x

 為

原來的分數，
[image: image28.wmf](
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 為調整後的分數。已知原來80分變84分，原來50分變60分。

則原來100分調整後變為  

（A）120  （B）108  （C）104  （D）100  分。

7、 （  ）有一常數函數 
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 若 
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（A）600  （B）3000  （C）-15  （D）-5  。

8、 （  ）
[image: image32.wmf](
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為線型函數，若圖形通過 
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 兩點，且分別交 
[image: image35.wmf]x

 軸、
[image: image36.wmf]y

 軸於M、N兩點
，又O為坐標平面的原點，則△MNO面積為  
（A）1  （B）2  （C）3  （D）4  平方單位。

9、 （  ）解不等式 
[image: image37.wmf](
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 的答案中，最大整數解為  

（A）-2  （B）-1  （C）0  （D）1  。

10、 （  ）若 
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（A）1  （B）2  （C）3  （D）4  。

11、 （  ）已知距離地面的高度和氣溫是一個由地面往上每升高100公尺氣溫就會下降0.6℃的函數關

係，若地面溫度是30℃，則距離地面1600公尺的高空氣溫是 
（A）14  （B）19.4  （C）20  （D）20.4  ℃。

12、 （  ）已知 
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 和 
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 時函數值相等，則 
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（A）1  （B）2  （C）3  （D）4  。

13、 （  ）阿一原有100元，自6月6日起他每天儲蓄8元。則自開始儲蓄 
[image: image45.wmf]x

 天後，阿一共有錢

[image: image46.wmf]y

 元，試觀察 
[image: image47.wmf]y

 與 
[image: image48.wmf]x

 函數關係後，計算到同年7月11日止，阿一共有 
（A）388  （B）288  （C）380  （D）296  元。

14、 （  ）一次函數 
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 且 
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（A）-16  （B）16  （C）-14  （D）14  。
15、 （  ）阿月買了每本20元的筆記本6本，每枝12元的原子筆4枝及每枝32元的鋼珠筆若干枝

（至少買4枝），總共花費不超過360元。請問阿月可能買幾枝鋼珠筆？  

（A）6  （B）7  （C）8  （D）9  枝。
16、 （  ）若有一通過 
[image: image53.wmf](
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)

2

,

 

3

-

 的直線圖形，則下列何者正確？ 

（A）圖形平行
[image: image55.wmf]x

軸  （B）圖形經過第一、二兩象限  

（C）圖形為函數圖形  （D）圖形不為函數圖形  。

17、 （  ）已知一個長方形長 
[image: image56.wmf](
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 公分，寬為6公分，若此長方形面積不大於42平方公分，

則 
[image: image57.wmf]x

 的範圍為  （A）
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18、 （  ）已知一個三角形底長 
[image: image62.wmf](
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 公分，高為4公分，若此三角形面積不大於8平方公分，
則下列何者正確？  
（A）
[image: image63.wmf]x

的整數解有4個  （B）
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最大為6  （C）
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可以為3  （D）
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最大超過9  。

19、 （  ）不等式 
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 的所有解中，最小的整數值為  

（A）1  （B）2  （C）3  （D）4  。

20、 （  ）已知線型函數 
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 通過 
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，則 
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（A）5  （B）6  （C）7  （D）8  。

二、   四分題：（ 40 ﹪，每題4分，共10題。 ）

21、 （  ）若線型函數 
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 ；一次函數
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 的圖形分別交 
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 軸於 
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22、 （  ）承上題，
[image: image89.wmf]=
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  （A）1  （B）0 （C）-1  （D）-2  

23、 （  ）承上題，若直角坐標平面原點為
[image: image90.wmf]O

，則四邊形
[image: image91.wmf]OPTS

面積為  
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24、 （  ）設 
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 的範圍為  
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  （D）以上皆不對  。
25、 （  ）已知 
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26、 （  ）如右圖，函數 
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 的圖形是通過 
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 這四個點都在此直線上，

則下列何者正確？  
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27、 （  ）數線上由左至右有相異三點A、B、C分別代表10、
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若 
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 為整數，則 
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 （A）0  （B）-1  （C）-2  （D）-3  。

28、 （  ）已知一個正整數與它個位數的數字是函數關係，若以 
[image: image120.wmf]x

 表示正整數，
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個位數的數字。例如當 
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29、 （  ）函數 
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30、 （  ）解不等式 
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 可得  
（A）最大整數解-1  （B）最大整數解-2  （C）最小整數解-1  （D）最小整數解-2   。
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